



В Республике Татарстан местный житель предстанет перед судом по обвинению в выполнении работ, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего старшего мастера аварийно-ремонтной группы энерго-механического участка Управления Геосервис ООО «ТНГ-Групп», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б», «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, в июле 2023 года обвиняемый при осуществлении работ по строительству и монтажу игровой площадки в городе Бугульме нарушил ряд обязательных требований, в том числе не установил на участке ограждение необходимой высоты для недопущения доступа туда посторонних. При этом, несмотря на допущенные нарушения, на площадке без надлежащего крепления на опорах был установлен игровой комплекс «Вертолет», предназначенный для детей в возрасте до 6 лет.

В результате 5 августа 2023 года 8-летний мальчик зашел на площадку и схватился руками за хвостовую часть комплекса, в результате чего тот упал на ребенка, причинив тяжкий вред его здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Января 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1854691>